

萨尔瓦多球场踩踏事件 死亡人数升至至少12人

萨尔瓦多政府21日说，在首都圣萨尔瓦多20日发生的一起足球比赛观众踩踏事件中，死亡人数升至至少12人。伤者具体人数不详，法新社说有数百人，多人伤势严重。

圣萨尔瓦多库斯卡特兰球场20日晚举行一场全国足球赛的四分之一决赛。不少因购买假票无法入场的球迷试图强行挤入球场，其间发生踩踏，造成伤亡。据法新社报道，踩踏发生于开赛约10分钟后，之后比赛因此暂停。

美联社援引球迷何塞·安赫尔·佩纳多的话报道，比赛原定于晚7时30分开始，但有关方面在晚7时关闭了大门，“把我们留在(体育场)外面，手里拿着票”。

“人们生气了。我们要求让我们进去，但(他们)没有。所以有人推倒了大门。”佩纳多说。

14岁球迷迭戈·阿曼多当天跟着父亲去看球赛。他说：“人太多了，(通往体育场的小门)无法支撑，倒了下来。我摔倒了，从腰部到脚都被压着。有五个人把我拉了出来，奇迹般地救了我。在我前面的两个人死了。”

依照他父亲赫克托·里瓦斯的说法，发生挤压是因为只有两扇小门开着，其他都关着。“人们开始推搡，我甚至无法呼吸。”他说。

据法新社报道，比赛暂停后，赶到现场的紧急救援人员疏散人群，现场还有数百名警察和士兵，救护车的鸣笛声此起彼伏。球员们也参与了救援。

当地电视台播出了事件发生后的现场图像，显示数十人在球场上接受治疗。

美联社援引当地民防部门官员的话报道，大约500人接受了现场处置，大约100

人被送往医院，其中至少两人情况危急。

萨尔瓦多总统纳伊布·布克尔要求国家民警和总检察长办公室对踩踏事件进行“彻底调查”。他在社交媒体推特上发文说：“每个人都将受到调查，球队、经理、体育场、票房、联盟、联合会等。不管罪魁祸首是谁，他们都不可能不受到惩罚。”

总统新闻办公室在声明中说，萨尔瓦多“处于悲痛之中”。声明证实事件造成至少12人死亡。

库斯卡特兰球场于1976年投入使用，可容纳4.4万名观众。据路透社报道，这是中美洲地区最大的体育场之一。

踩踏事件发生后，萨尔瓦多足协发布推文，向死难者致哀，对此事“深表遗憾”。足协还暂停21日萨尔瓦多全国范围内的所有足球比赛。



美国“龙”飞船再携“私人”宇航团队 前往国际空间站

美国太空探索技术公司的“龙”飞船21日搭载美国和沙特阿拉伯4名宇航员组成的“私人”宇航团队前往国际空间站。

美国东部时间21日17时37分(北京时间22日5时37分)，“龙”飞船搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。随后，火箭一二级成功分离。火箭第一级降落在佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地。据太空探索技术公司介绍，这是载人航天任务火箭第一级首次成功实现陆地降落。“龙”飞船预计于美国东部时间22日9时16分与国际空间站对接。

这次代号“Ax-2”的任务由美国私营企业公理航天公司组织，是同美国航天局的一个商业合作项目。这是该公司组织

的第二次“私人”宇航任务。4名宇航员分别是来自美国的佩吉·惠特森、约翰·肖夫纳，以及来自沙特阿拉伯的阿里·卡尔尼和莱亚娜·巴纳维。惠特森是美国航天局退役宇航员，担任此次任务指挥官；肖夫纳担任飞行员；卡尔尼和巴纳维担任任务专家。

据美国公理航天公司介绍，此次“Ax-2”任务为期10天，4名宇航员将开展20多项科学技术实验，涵盖生命科学、物理科学、工程技术等广泛领域。

2022年4月8日，美国“龙”飞船首次携“私人”宇航团队前往国际空间站，执行公理航天公司组织的“Ax-1”任务。那个4人宇航团队当月25日返回地球。

新西兰“羊人比”创新低

新西兰统计局22日说，该国的绵羊与人口数量降至低于5比1的水平，为19世纪50年代有记录以来最低。

按照新西兰政府最新发布的5年一次农牧业普查数据，新西兰的绵羊数量截至2022年6月底为2530万只，比2021年少了40万只，现有人口约520万，意味着2022年“羊人比”不到5比1。

统计局分析师贾森·阿特威尔说，这是19世纪50年代首次记录全国绵羊数量以

来，新西兰“羊人比”首次跌到5比1以下。在1982年高峰期，这一比例达到22比1。邻国澳大利亚现有绵羊数量三倍于新西兰，不过其“羊人比”大约为3比1。

据法新社报道，新西兰是世界主要羊毛出口国，去年出口额达2.84亿美元。新西兰的绵羊数量在上世纪80年代达到7200万只，不过，由于农牧业成本上升、羊毛价格下跌，该国畜养绵羊数量逐渐下降。

本版文图据新华社

世界卫生大会 再次拒绝涉台提案



这是5月21日在瑞士日内瓦拍摄的联合国万国宫。

正在瑞士日内瓦召开的第76届世界卫生大会22日做出决定，拒绝个别国家提出的所谓“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案纳入议程。

当前，全球卫生安全面临的挑战依然十分突出，加强团结合作是广大成员国对大会的共同期待。台湾民进党当局逆历史潮流而动，执意搞涉台提案，充分暴露了其借炒作参加世卫大会搞“台独”分裂活动的政治图谋。

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭在大会发言中表示，世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾地区参与世卫组织活动，必须按照一个中国原则处理。台民进党当局拒不承认两岸同属一个中国，单方面抛弃了参加大会的政治基础。

陈旭表示，台当局炒作所谓“国际防疫缺口”，但只字不提在一个中国原则下台湾地区卫生专家可参加世卫组织技术活动、台湾地区设立《国际卫生条例》联络点并有效运作等事实真相。究其原因，不过是企图“扩展国际空间”，制造“两个中国”。

印度班加罗尔

水中出行

◆5月21日，在印度班加罗尔，车辆在积水的街道上行进。

近日，强降雨导致印度班加罗尔部分地区积水，给出行带来不便。

■广告

晋商银行 Jinshang Bank Datong Branch

股票代码 2558.HK

期限多样随心选 攻守兼备财富盈

活钱理财 T+1 申赎 安心佳选						
产品名称	起购金额	申购	赎回	净值日期	万份收益	七日年化收益率
日日盈现金壹号A	1万	工作日 (0:00-18:00)	工作日 (0:00-18:00)	2023-5-14	0.5756	2.07%
日日盈现金壹号B	1万	申购T+1日确认	赎回T+1日确认	2023-5-14	0.5972	2.18%

新品热销 封闭式管理 操作省心						
产品名称	起购金额	募集日	成立日	到期日	期限(天)	业绩比较基准
丰盈23117期(新客专享)	1万	2023-5-16	2023-5-24	2023-8-30	98	4.00%
丰盈23069期	1万	2023-5-16	2023-5-23	2023-11-24	185	3.30%
丰盈23073期	1万	2023-5-16	2023-5-25	2025-5-27	733	4.10%

品牌精选 按周期开放 各具特色						
产品名称	起购金额	交易规则	本期确认日	本期到期日	期限(天)	业绩比较基准
定期开放式	丰盈多利周周开	1万	每日开放申购 每周三确认	2023-5-24	2023-5-31	7
	丰盈多利双周定开1号	1万	每日开放申购 每两周第三个周三确认	2023-5-24	2023-6-7	14
	丰盈多利季季开4号(新发)	1万	2023-5-11至 2023-5-21募集	2023-5-22	2023-8-21	91
	丰盈多利一年定开11号	1万	2023-5-8至 2023-5-21开放申赎	2023-5-22	2024-5-20	364
固定周期型	丰盈多利184天	1万	每日开放申购 每周二确认	2023-5-23	2023-11-23	184
	丰盈多利275天	1万	每日开放申购 每周三确认	2023-5-24	2024-2-23	275
最短持有期	丰盈多利30天最短持有期	1万	每日开放申赎 每个工作日开放确认	工作日 (0:00-18:00) 申赎T+1日确认	—	持有满30天 后可赎 七天通知 存款利率 +100bp
	丰盈多利90天最短持有期	1万	每日开放申赎 每周二、周四确认	2023-5-23 2023-5-25	—	持有满90天 后可赎 七天通知 存款利率 +150bp
	丰盈多利180天最短持有期	1万	每日开放申赎 每周三确认	2023-5-24	—	持有满180天 后可赎 3.30%
	丰盈增利FOF18个月最短持有期	1万	每日开放申购 每周二确认	2023-5-23	—	持有满546天 后可赎 4.0-5.0%

▲风险提示

以上理财产品由晋商银行股份有限公司发行与管理，投资管理机构/管理人及销售机构均为晋商银行。净值型理财产品业绩表现随市场波动，具有不确定性。本资料仅为宣传使用，不作为法律文件，一切产品要素和交易规则具体以产品说明书等法律文件为准，请投资者在购买前仔细阅读，并选择于自身风险承受能力相匹配的产品。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。

理财非存款·产品有风险·投资须谨慎

大同分行营业部：0352-5686000
御河西路支行：0352-2395510
文兴路支行：0352-7939288
矿区支行：0352-4216929
城西支行：0352-7990888